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Ata da 7ª (sétima) sessão ordinária do segundo ano da oitava Legislatura da Câmara 

Municipal de Vereadores do Município de São Miguel do Gostoso-RN na Presidência 

do Excelentíssimo Senhor Presidente Vereador Azenate da Câmara Cruz. 

 

Ao 20º (vigésimo) dia do mês de abril de 2022 (dois mil e vinte dois) às 09:00 horas 

da manhã teve início a 7ª (sétima) sessão ordinária do segundo ano da oitava 

legislatura da Câmara Municipal de São Miguel do Gostoso, na presidência do 

Excelentíssimo Senhor Azenate da Câmara Cruz, que declarou aberta a sessão 

sobre a proteção de Deus e em nome do povo de São Miguel do Gostoso. Solicitou 

que o primeiro secretário vereador Evandro conferisse a presença dos nobres 

vereadores, o mesmo declarou todos presentes, pediu que o vereador Luís Ribeiro 

fizesse a leitura das sagradas escrituras e que o vereador Adeilton Bezerra fizesse a 

oração do pai nosso. O presidente Azenate Câmara saudou a plenária e a todos 

presentes, saudou o SINTE/RN núcleo São Miguel do Gostoso e os professores 

presentes, fez a leitura da ata da 5ª sessão ordinária do dia 30 de março de 2022 e 

a ata da 6ª sessão ordinária do dia 06 de abril de 2022, após a leitura passou a ata 

para votação, os vereadores presentes aprovaram a mesma. Falou do adicional de 

insalubridade dos auxiliares de serviços gerais da educação, solicitando analise 

financeira e jurídica para que possam discutir o bem da categoria e disse que o 

Tribunal Regional de São Paulo reconhece e do Distrito Federal também reafirmaram 

o direito a insalubridade aos profissionais que trabalham com serviços gerais na 

educação. O Tribunal Superior do Trabalho no processo 00107703/2016, também 

reconheceu definitivamente a insalubridade e reafirma a posição da Câmara 

Municipal em apoiar esse pleito da categoria. Pediu ao presidente do SINTE/RN que 

receba através da secretaria administrativa da câmara, essas decisões. Em 

continuidade passou a palavra aos vereadores para que os mesmos façam suas 

saudações e informes iniciais. O vereador Evandro saudou a mesa em nome do 

presidente Azenate Câmara e a todos presentes, disse que apoia a categoria dos 

ASG’s que trabalham na secretaria de educação. Falou em relação as estradas que 

liga São Miguel do Gostoso ao Cruzamento, que se encontram em péssimas 

condições e disse que, como já fazem quinze dias que não chove, o trabalho de 

recuperação da mesma já pode ser feito. Disse que falta passar o trator nas 

comunidades de Paraíso, Arizona, Novo Horizonte e Santa Fé. Disse que foi 

abordado por um pai de família na comunidade Santa Fé, onde o mesmo relatou que 

já tem um mês que dez alunos estão sem aulas pela manhã no Antônio Conselheiro 
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por falta de transporte. O vereador Ednaldo Coutinho saudou a mesa em nome do 

presidente Azenate e a todos presentes, disse que a máquina que faz o trabalho de 

recuperação das estradas está quebrada e precisa de manutenção, disse que irá 

procurar saber se o trator com a máquina que faz o roço está funcionando, pois com 

as chuvas constantes, a mata cresceu bastante e as pessoas que moram nas 

comunidades não podem esperar. Perguntou ao presidente se o mesmo tem alguma 

novidade em relação a CAERN, já que temos várias comunidades que vem sofrendo 

com a falta de água ou que seja marcado uma reunião com o responsável para 

prestar esclarecimentos. O vereador Adeilton Bezerra saudou a mesa em nome do 

presidente Azenate Câmara e a plenária em nome de Elexsandro, presidente do 

SINTE/RN núcleo São Miguel do Gostoso e todos presentes, disse que no decorrer 

da sessão irá coloca-los. O vereador Alberto Charles saudou a mesa em nome do 

presidente Azenate Câmara e a plenária em nome do presidente do SINTE/RN 

núcleo São Miguel do Gostoso Elexsandro e todos presentes, disse que apoia a 

reivindicação da categoria e a câmara está de mãos dadas para a categoria. O 

vereador José Maria saudou a mesa em nome do Presidente Azenate Câmara, a 

plenária em nome dos funcionários e todos presentes, disse está muito feliz em 

receber o SINTE/RN núcleo São Miguel do Gostoso, deixou o sentimento de pesar a 

família de Titio, disse que infelizmente a irmã dele não conseguiu superar e 

aconteceu está fatalidade. Falou que ver a classe dos professores que se uniram 

para o bem dos ASG’s e que o objetivo da casa, não é só fazer lei, é fazer ser 

cumprida. Disse ver um grande problema na educação de São Miguel do Gostoso e 

depois de dois anos sem aulas, quando estão sendo retomadas, a situação está pior 

do que dois anos atrás. Falou do anexo da creche que têm que visitar, isso é falta de 

gestão. Disse que viu uma foto do prefeito com o presidente Bolsonaro, depois com 

a Governadora Fatima Bezerra, foto com o ministro Fabio Farias, disse ficar a 

pergunta, de que o gestor vai enganar, essa situação o deixa triste. Falou para o 

SINTE/RN que quando sentirem que estão negando um direito da categoria sintam-

se a vontade de cobrar e vim a esta casa. O vereador Jean Ribeiro saudou a mesa 

em nome do presidente Azenate Câmara e a todos presentes, disse que seu informe 

é sobre a caixa de água de Canto da Ilha que já faz quatro meses que traz este 

assunto e até o momento nada foi resolvido e com as chuvas frequentes, torna o 

risco de desabamento maior. Pediu que o presidente solicite o nome da empresa que 

ficou responsável pelo concerto das caixas de água. O vereador Neuzivan 

Clemente saudou a mesa em nome do presidente Azenate Câmara, a plenária e a 
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todos presentes, disse que finalmente colocaram o poste no cemitério dos Morros. 

Falou que passou dois dias sem o ônibus escolar funcionar, mas o problema foi 

resolvido e o ônibus voltou a funcionar em Morros dos Paulos, Morros dos Martins e 

Canto da Ilha. Disse que deu uma volta no município esta semana e de Antônio 

Conselheiro para São Miguel do Gostoso as estradas estão em péssimas condições. 

Falou sobre os motoristas dos carros da saúde do interior, relatou que os motoristas 

são trabalhadores e se dedicam muito ao trabalho 24hs e os profissionais que mais 

trabalham são esses trazendo os pacientes do interior, entrou uma nova empresa e 

esses motoristas estão a três meses sem receber, é uma vergonha. Sugeriu convocar 

o secretario Hugo e a empresa para virem a esta casa prestar esclarecimentos por 

que se a empresa não tem responsabilidade com o funcionário, entregue.  O 

vereador Luís Ribeiro saudou a mesa em nome do presidente Azenate Câmara, a 

plenária em nome do SINTE/RN representando a categoria dos ASG’s, e todos 

presentes, disse que hoje é dia de defender a categoria dos ASG’s e nem todos 

sabem que são associados, disse ter uma esposa professora, e que hoje exerce um 

cargo na direção na Creche Municipal Mundo da Criança e disse ser funcionário 

público na mesma categoria dos ASG’s que é o motorista, então jamais iria deixar de 

apoiar essa classe. Disse que os trabalhadores são a força do país, contratado ou 

concursado. Disse que a educação de São Miguel do Gostoso vem conquistando 

muitos pleitos como plano de cargo e carreira, entre ostros e logo vai chegar o piso 

salarial dos profissionais de saúde. Parabenizou a todos da educação e todos ASG’s. 

Falou sobre o Santa Fé, disse que esteve na referida comunidade prestigiando a 

entrega do pescado na semana santa e algumas mães o procuraram e ficou de se 

reunir com o secretario para ver a situação e na verdade não faltou transporte, disse 

ter alguns casos que não querem levar seus filhos para outras comunidades no 

transporte, porem o secretário de educação disse que vai atender o pedido destas 

mães na segunda feira. Em relação a máquina patrol sabe a gravidade das estradas 

tanto na zona rural como na sede, mas ontem foi a garagem para verificar o estado 

da patrol e acredita que ainda hoje deva dá início a recuperação das estradas. Falou 

sobre a situação da creche, disse que assim que sair da câmara, estará indo lá 

verificar eventuais problemas. Mas que já estava uma equipe de manutenção 

fazendo os reparos. Disse que o prefeito se encontrou com a Governadora, porem 

em uma agenda pública onde foi receber o programa turismo sustentável que o 

estado está lançando no litoral do nosso estado, no evento foi assinado a ordem de 

serviço para que essas empresas vinhessem para os municípios litorâneos dar 
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assessoria. Disse que em nenhum momento o prefeito declarou que vota para A ou 

B e como o prefeito faz parte de um grupo de prefeitos que estão acompanhando o 

andamento político, foi convidado para uma ação solene do pré-candidato a deputado 

Fabio Dantas e pré-candidato a senador Rogério Marinho e as pessoas públicas têm 

todo direito de frequentar qualquer evento deste porte. Disse ainda que no momento 

que o prefeito declarar apoio a algum candidato, que apoia o prefeito e também irá 

declarar. O vereador Ednaldo Coutinho falou em relação a situação do Angico 

Velho disse que falou com o secretário de educação e o mesmo falou que a situação 

foi solucionada, sobre o Santa Fé o vereador Luís Ribeiro explicou o andamento dos 

fatos e o transporte serão mantidos. O vereador José Maria falou que o vereador 

Luís Ribeiro ficou triste com o evento dos profissionais de educação, mas é por que 

a muito tempo que a categoria vem com essa luta e não houve conversa, disse que 

ele ficou triste por um dia e a categoria está triste faz anos e é um direito democrático 

a manifestação, disse que por menos do que isso, Simone e Clésia estavam com o 

carro de só na rua, é um ato de democracia. Disse ainda que sabe quem o prefeito 

vai enganar, por que além da população enganou até o Santo. Em continuidade, o 

presidente Azenate Câmara chamou os representantes do SINTE/RN Ricardo 

André e Elexsandro. O inscrito Ricardo André saudou a mesa em nome do 

presidente e a todos presentes, agradeceu o espaço para falar sobre a pauta do 

concurso público e que levou a paralização da educação. Disse que falar sobre 

concurso público é necessário por que é falar sobre a saúde financeira do município 

e da saúde da folha de pagamento e para os servidores públicos municipais é muito 

importante por que obviamente é a principal fonte de renda desses e também por 

que o município tem uma série de compromissos a cumprir com a folha de 

pagamento no ponto de vista legal, citou que ainda em 2019 o TCE fez uma pesquisa 

nos municípios que pesquisava a quantidade de contratos e concursados, na época 

foi emitido um laudo para cada município e São Miguel do Gostosos apresentava 

49% de contratos temporários e comissionados, disse que hoje fizeram uma pesquisa 

onde juntando os contratos temporários com os comissionados, o número é 59% 

desta categoria e observando a redução progressiva dos concursados que é lógico, 

pois têm as aposentadorias e afastamentos, isso mostra a necessidade de fazer um 

concurso, treze anos após o último concurso, chega o momento de o município fazer 

um novo concurso para sanar a situação de tantos cargos em contratação. Falou que 

isso é uma responsabilidade do executivo, pois se o concurso não for feito, a situação 

sairá de controle. Falou da situação das escolas e que é preciso uma parceria com a 
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Câmara é senso comum que as escolas precisam de um financiamento muito forte a 

situação física das escolas é muito grave se não visitaram ainda o Zuza, vão lá a 

tarde por que já tem aluno passando mal com o calor. poucas salas com ventilador 

menos ainda com ar-condicionado, é uma situação muito difícil, disse que a escola 

Ana Ribeiro apesar de uma fachada simpática, guarda muitos problemas com muitos 

vidros quebrados, banheiros com problemas e questão estrutural. Temos situação 

muito grave com matérias tecnológicas, temos matérias ainda de 2010,2011,2012, 

não temos materiais dignos para dá uma aula diferenciada, não existe mais salas de 

informática operacionais no município. Além de não ter cursos profissionalizantes na 

área da informática. O inscrito Elexsandro saudou a mesa em nome do presidente 

Azenate, saudou os ASG’s e todos presentes, somou-se ao pleito dos ASG’s falou 

que o movimento é composto por professores, secretários escolares, ASGs, auxiliar 

administrativo de nossas escolas, pais e alunos que formam esta equipe disse que 

este ato de democracia é legitimo. Recitou a frase dada com muito carinho pela 

professora Lurdinha Felix especialista em educação, “para ensinar a ler, as crianças 

jovens e adultos em escola desestruturadas, devemos levar para escrever com o 

dedo no chão é o primeiro ponto que nos faz trazer uma reflexão a respeito da 

educação pública, essa que deveria e tem que ser de qualidade” trouxe a lei que 

regulamenta o direito todos os trabalhadores e trabalhadoras que estão no âmbito 

educacional deste país, deste estado e deste município de São Miguel do Gostoso, 

a lei 14.113 de 25 de dezembro de 2020, essa é a lei que regulamenta o fundo de 

manutenção de desenvolvimento da educação e valorização dos profissionais da 

educação FUDEB que trata no artigo 212 A da Constituição Federal e revoga 

dispositivos da lei 11.494 de junho de 2007 - nacionalmente faz saber que o 

congresso nacional decreta e sanciona e dentro destes critérios o teor e valorização 

contábil. Disse que é atreves da educação que teremos uma política de 

desenvolvimento uma política de melhoria do município e da comunidade, dentro 

desta melhoria essa categoria que está aqui presente hoje, cobra reivindica desde 

2018 uma porcentagem de 10%, disse ser vergonhoso que não seja concretizado 

dando direito de que é direito e hoje este valor não se soma a 10 mil reais, um 

município que arrecada quase 9 milhões de reais, é muito dinheiro para não valorizar 

uma categoria que busca tão pouco e faz tanto por São Miguel do Gostoso. Disse 

que agora que a luta da educação começou, irão começar a construir textos mais 

coerente. Falou da escola João França em Cruzamento, disse que a luz desta escola 

parece arvore de natal será que vamos querer que nossos ASG’s, professores que 
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estão em cada unidade escolar deste município seja herói depois que morrer, por 

que foi o que aconteceu com uma professora que salvou várias crianças e até hoje 

os pais choram e as crianças traumatizadas, precisamos mudar esta história e fazer 

o que é correto para educação. Disse que o reajuste salarial dos professores, a lei é 

federal e que se faça cumprir a lei e que hoje não estaríamos aqui nessa passividade, 

estariam em greve se não tivesse sido concedido o aumento destes professores, da 

mesma forma continuarão com a paralisação no município e em seguida lutarão e 

irão as ruas e farão greve até que seja posicionada pelo poder executivo municipal, 

para que os ASGs sejam atendidos. Agradeceu a oportunidade e espaço para falar 

do pleito da categoria. Pediu para que todos trabalhem juntos pois não existe divisão, 

existe unificação. O presidente Azenate Câmara parabenizou o representante do 

SINTE/RN Elexsandro Menezes pela riqueza de palavras e acerto de suas 

colocações e a todos que estão presentes, disse ter o mesmo sentimento, são anos 

sem concurso, não é pouco tempo e é necessário fazer um planejamento um ajuste 

de gestão para que possam em breve está passando concurso público para 

preenchimento de vagas até por que, pelo artigo 37 da Constituição Federal diz que 

o indirecionamento do serviço público é solicitar através de concurso público, essa é 

a regra, o restante é exerção então temos que primar pela regra, como não 

conseguimos preencher com concurso público, provisoriamente será permitido se 

fazer por contrato, mas como chegou a esta situação Ricardo falou muito bem na 

questão da quantidade de contratos comissionados, o próprio legislador original em 

1997 quando trabalhou na lei orgânica do município quanto a nomeação de cargo na 

comissão já previam que 50% dos cargos comissionados, deveriam ser 

prioritariamente preenchidos por funcionários efetivos, é outra coisa que tem que se 

verificar se está sendo cumprido por que são as leis orgânica a constituição do estado 

e a constituição federal que rege todo o regulamento ordinário e extraordinário legal 

do município. O vereador Evandro parabenizou a explanação do SINTE/RN e a 

vinda da categoria a esta casa legislativa, disse que apoia o pleito dos ASG’s. Sobre 

o concurso público desse já está passando do tempo de acontecer. O vereador 

Ednaldo falou na dificuldade dos jovens na área da informática, disse que ano 

passado fez um requerimento solicitando a construção de quatro salas de aulas em 

4 escolas que foram comtempladas com dez computadores cada e meses após, foi  

criticado pelo próprio presidente do SINTE/RN onde o mesmo falou que não tinha 

essa necessidade de entrar com requerimento solicitando sala de aula na 

comunidade do Paraíso, quando sabemos que foi uma das escolas comtempladas 
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com 10 computadores e para estes computadores serem utilizados, é preciso da 

construção destas salas de aulas assim como Novo Horizonte, Baixinha dos Franças 

e Morros dos Martins. Disse que não adianta ter os equipamentos e não poder utilizá-

los. Disse apoia a insalubridade da categoria e acredita que não haverá dificuldade 

em liberar o pagamento já que o valor não é alto. O vereador Adeilton Bezerra disse 

está feliz pela vinda da categoria a esta casa para reivindicar seus direitos. Falou que 

não pode participar das visitas de alguns colegas em algumas escolas, mas quando 

um ou dois vão a estas visitas a casa está bem representada. Disse que se arrepende 

muito de não ter concluído o ensino médio. Falou que todas as escolas apresentam 

problemas, mas que devemos buscar soluções. Disse que pensou em colocar um 

requerimento solicitando fonoaudiólogos para o município pois temos muitas crianças 

especiais e se depender de todos os vereadores vai dá tudo certo. O vereador 

Alberto Charles disse que é obrigatoriedade do município votar o PPA do município 

e Ricardo colocou uma situação que mostra os contextos financeiros, invista na maior 

estrutura que existe no país que é a educação plena e quando vemos no PPA 

faltando estes índices de financiamentos para que o município tenha uma base 

financeira reservada dentro do orçamento anual. O governo diz que se deve pagar o 

quantitativo financeiro anual, mas não diz como se tira esses valores. Disse que hoje 

pode dizer que em São Miguel do Gostoso tem como empregar quem tem 

qualificação, mas não estamos contribuindo para este índice infelizmente. Vamos 

voltar a ver as necessidades das escolas e de nossos profissionais. Se não 

resgatamos a estrutura organizacional do município teremos consequências nas 

futuras gestões. Vemos a desqualificação de nossos filhos e netos.  O vereador José 

Maria disse que a dois anos não tem aulas, merenda e transporte escolar, não tem 

uma escola preparada para receber os alunos e o pior o orçamento foi estourado em 

outubro, quarenta milhões e trezentos mil reais e se a educação tivesse funcionando 

teria estourado o orçamento em junho e fica a pergunta além dos quarenta milhões 

e trezentos mil reais, onde está mais de dois milhões destinados para o combate a 

covd19.  O vereador Neuzivan disse que a empresa que contrata os carros está a 3 

meses atrasada, disse não ter citado a prefeitura, apenas mencionado que o 

secretario tinha que vim a esta casa legislativa junto com o responsável pela empresa 

para decidir se vai fazer o pagamento em dia ou saia para que outra empresa seja 

contratada. Falou que apoia o pleito da categoria dos ASG’s, e agradeceu a presença 

do presidente do SINTE/RN. O vereador Jean Ribeiro parabenizou a categoria dos 

ASG’s disse apoia o pleito. Disse que teve alguns motoristas que falaram que a dois 
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meses estão sem receber, já havia falado para o presidente para resolverem a 

situação pois não é justo esses funcionários estarem a tanto tempo sem receber seus 

pagamentos. O vereador Luís Ribeiro agradeceu a presença do SINTE/RN e da 

categoria dos ASG’s, disse que apoia o pleito e que juntos conseguirão resolver esta 

demanda. Disse que irão continuar visitando as escolas e solicitar as melhorias 

necessárias. É importante que a população saiba que não estão aqui de braços 

cruzados e que estão sempre buscando melhorias para os munícipes. O inscrito 

Elexsandro perguntou se o vereador entendeu o artigo 31 qual o papel realmente do 

vereador. E a respeito das salas de aulas, não estava justificado que as salas de 

aulas seriam para montar um laboratório de informática. Disse que fez um convite ao 

referido vereador para estar presente nas próximas paralizações já que diz que apoia 

a causa. Perguntou quantas vezes o vereador mencionado iria falar com o prefeito 

para dizer que a escola não funcionaria enquanto não fosse concertada, é importante 

não ter só um olhar voltado para si, mas ver o que é importante de fato olhando para 

a população e o direito de fiscalização do povo está em suas mãos. Não lutamos só 

por remuneração ou por aumento de 10%, nós lutamos por melhorias em nossas 

unidades escolares. Inscrito Paulo Roberto saudou a plenária e a todos presentes, 

sugeriu que os vereadores façam uma visita na escola Zuza Torres por que de 10 

salas de aulas, só tem 3 com ar-condicionado e os alunos estão passando mal com 

o calor, os banheiros também estão em péssimas condições, falou que fez a inscrição 

e a moça anotou seu número e disse que iria ligar se houvesse vaga. Em 

continuidade O presidente Azenate Câmara deu início à leitura dos Projetos e 

requerimentos da ordem do dia. PROJETO DE LEI PARA VOTAÇÃO: Projeto de Lei 

ne 098, de 7 de janeiro de 2022 do Poder Executivo municipal - Altera a lei 

complementar nº 317/18 e a lei complementar ne 250/13 e dá outras providências; 

Aprovado; Requerimento nº 002/2022 de autoria do vereador Ednaldo Coutinho Vital 

— Requer nos termos regimentais ao executivo municipal, visitas mensais dos 

profissionais, da área da saúde bucal nas escolas do município  Requerimento nº 

002/2022 de autoria do vereador Luís Ribeiro da Silva Neto — Requer nos termos 

regimentais ao executivo municipal, a construção de banheiros públicos na Praia dos 

Marcos. Aprovado; Requerimento em consonância nº 003/2022 de autoria de todos 

os vereadores Requer nos termos regimentais ao executivo municipal, Instalação de 

placas de identificação das praias da sede a Praia dos Marcos. Aprovado; 

Requerimento em consonância nº 004/2022 de autoria dos vereadores Adeilton 

Bezerra da Silva, José Maria Bezerra da Silva, Ednaldo Coutinho Vital, Jean Ribeiro 
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da Silva — Requer nos termos regimentais ao Legislativo Municipal; A pauta da 

referida convocação é composta das ações desenvolvidas pela pasta no corrente 

ano, envolvendo os serviços prestados pela Secretaria, ações de fiscalização e 

emissão de alvarás de obras e o posicionamento quanto ao parcelamento de áreas 

na sede do município, disciplinamento e posturas quanto o funcionamento de 

estabelecimentos comerciais e a atuação nos distritos. Que seja apresentado as 

situações atual das obras que estão sendo realizadas no município. Queremos 

também toda documentação dos terrenos, localização nomes das ruas e tamanho 

dos mesmos, quais são os critérios que está sendo usado para colocar piçarro nestes 

loteamentos. Quais as medidas estão sendo tomadas referentes aos animais soltos 

nas ruas. 

Observando que a ordem do dia havia sido superada, o presidente Azenate Câmara 

encerrou a sessão e pediu para que eu, vereador e primeiro secretário Evandro da 

Silva Menezes lavrasse a presente ata que após lida e aprovada será por mim 

assinada e por todos os vereadores presentes.  

Plenário da câmara de vereadores de São Miguel do Gostoso Vereador José Ferreira 

Gomes em 20 de abril de 2021. 

_________________________________________________ 

Evandro da Silva Menezes (CPF: 105.281.704-14) 1º secretário 

_________________________________________________ 

Ednaldo Coutinho Vital (CPF: 063.892.774-90) 2º secretário 

________________________________________________ 

Adeilton Bezerra da Silva (CPF: 081.400.774-02) 

________________________________________________ 

Alberto Charles Belém da Silva (CPF: 813.973.054-87) 

_________________________________________________ 

José Maria Bezerra da Silva (CPF: 736.863.444-91) 

_________________________________________________ 

Jean Ribeiro da Silva (CPF: 081.073.524-59) 
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_________________________________________________ 

Neuzivan Clemente Ferreira (CPF: 027.380.854-07) 

_________________________________________________ 

Luís Ribeiro da Silva (CPF: 941.7769.444 87) vice-presidente 

_________________________________________________ 

Azenate da Câmara Cruz (CPF: 035.624.194-73) presidente 

 


